

女报 · 时尚



[女报 · 时尚 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:

作者介绍:

目录:

[女报 · 时尚 下载链接1](#)

标签

女报时尚

杂志

女报 · 时尚

我经常看的杂志

时尚

必需品

生活

潮流

评论

[女报 · 时尚 下载链接1](#)

书评

在中国，女孩真正意义上的自立不是18岁而是25岁。这是一个主旋律的年纪，豆蔻渐远而魅力渐至，灵魂已经基本成型。如果你看得足够远，你之后的人生，很大程度上和25岁的想法息息相关。爱情是什么你已经有点清楚。生需要什么你必须开始清楚。还有，确认好你的下一步该做什么，你得比上帝更坚定。

1、好好梳理一次已经过去的人生。

按照时间顺序，列一张年度纪事表，看看你25岁之前得到了什么，失去了什么，有哪些教训和后悔，当初设立的目标是否已经实现……这将帮助你进一步了解自己，也将更好地鞭策自己。2、谈过至少一次恋爱，并…

不喜欢她版面变大了，有点商业化，学那些个时尚杂志的纸感和版面，反正就是不爽。还是以前小众小众的封面和大小好。

从大学到现在一路都有它的陪伴 从小小的版面到现在时尚感越来越强的大画面
欢喜伴着你我的的成长 上面的故事时时触动着我 经常是意外的一两句话让我泪流满面
大家遇到到问题也时不时正是让我头疼的 呵呵 怎么办 一起呼吸着
从没有投过稿写过信给编辑 因为总觉得看不够 看够了才能慢慢诉说 这次出十年特刊
我却因为出差在荒凉的地方望尘莫及 托朋友帮我看看 再不行只有淘宝了 无论如何
不能错过你的生日 不是吗。

我最最喜欢的唯一坚持一直买的杂志，这么爱你。
很多杂志随着年纪增加被抛弃了，连《女友校园版》那个曾经奉为圣经的被我摘抄的杂志
也是一年买二三次了。
而每个月的十号左右我总惦记着去一遍遍地看这本杂志来没来。
为了你，我一定去深圳过一段时间！

我真的很感谢女报时尚，自从初二下学期遇见你，我几乎每一期都会认真阅读，到了大二。还是女报时尚陪伴我左右，中间有许多人离开，也有许多人留下，我总在心情不好的时候出了身边好朋友就是女报时尚，我喜欢你常常带给我温暖的感觉，也喜欢你告诉我“罗马，不是一天去成的。”
谢谢你，给我最温暖的七年。也会有更多的七年陪伴你我。

报龄8年。时至今日，新刊入手入手的时候还是会激动那么一下。
好像她能把我一下子拉回那段没心没肺张扬跋扈的青春。
那时候我还没满16岁呢，就一下被她内里的小纠结小温暖小变态小骄傲吸引住了，好样多了一个懂我的，像我的，默默陪我的朋友。
哎……就这么一下子一下子的……就离不开了。
她不是非主流杂志，但凭良心讲，我觉得她也不是主流杂志。但她可以让爱她的女孩们非常爱。她强调的时尚不单是物品，更是精神，
不管怎样，她在我的心里，目前为止一直是关于“时尚”杂志的NO. 1

不知道什么时候开始关注榛生，总之在一天突然爱上她的《何必珍珠慰寂寞》，然后下意识的翻看她从前的文章，真的几乎全都是每一期我最喜欢的文章，然后开始爱她，深爱她，爱死她。
以前觉得艾小羊写的姐妹故事真的很动人，在艾小羊没做“知心姐姐”前，它是我每期特定关注的作者，现在她管的那栏目还真是不讨喜，像初中时候看的青少年文汇的老套专栏，让杨小果管知心姐姐那块还好，不过大概考虑到杨小果的犀利会误导众生吧，因为她的视角永远那么突兀得独特，但是正是因为这样，我才爱她，你们懂的。
说实话，《凭星而论》这个栏在女报时尚没有那么好做的…

看女报7年了 7年 是个不长不短的时间 原来喜欢的杂志 有慢慢地遗忘 远离的 唯有女报

一直不离不弃 从最初的单薄的小本本 到现在华丽丽的大开本
女报时尚完成了美丽的蜕变 成长路上 相信女报相信爱 女报时尚 我们就是这样长大的

毕业十年，买了十年。
常常出差忘了购买，又常常一家一家报刊亭走过去挨家问还有没有……
为了买到最近出的纪念特刊，还很隆重地跑到街对面的工行去转账，而平时下楼吃个午饭都是惊天动地的运动，酝酿半天。
其实很多的故事看过了转身就忘，但是依然喜欢那水灵灵的青葱感觉，哪怕只是初见的那一刻。岁月过去，时光过去，青春过去，台风过去，好在你还在，我也在。

一直在找一本杂志，一本让我每期必买的杂志。可是那些杂志从来都只坚持四五期就没有那个冲动了，直到2009年年初在报刊看到你，我既兴奋有悲伤。很高兴能认识你，又很悲伤现在才认识你。原来你在我不知道的时候已经成长的这么快乐。不过仍然很庆幸。因为我终于可以在你以后的日子里陪你一起长大了。我想我会一直坚持，即使到了七八十岁了，即使将来我孙儿孙女说“奶奶，你看这个也太幼稚了吧？”我还是会一直支持你的，马上就是十周岁生日了，想说，生日快乐！祝你越来越好。

虽然她现在离我的生活轨迹有了越来越大的分歧 但是我还是给了她力荐的评价
比起现在努力为社会大众更多的人喜欢的她 我更喜欢几年前那个小家碧玉
那个小家子气的只为我们自己而喜欢的朋友 她时尚她前沿
给了彷徨的自己无数次的教导 面临了大学毕业在小城市和大城市里摇摆不定
看了新一期的杂志，她教会了我宁肯头破血流也不给青春后悔的机会。
当我在隐形眼镜和激光手术中徘徊的时候 她又给我上了宝贵的一课
她像一个藏匿在我心中许久的朋友 总是替我分担忧愁。为我喜，为我忧。
我希望她可以保持在这个…

和女报时尚是一见钟情更是日久生情。在每个月平淡的日子里，有女报陪伴的几天生活就鲜活许多。是一本好杂志一个好朋友

高一时候的无意一瞥竟然结下了不解之缘… 高中的时候读的是寄宿学校…
每个月最期盼的日子就是在女报快出版的那几天…逃出学校…去杂志亭买女报…
现在已经大二了… 女报陪伴着我走过了人生最刻骨铭心的五年…
五年能经历多少东西… 五年的青春…
喜欢一个一个字的读着里面的文字…然后用笔划下自己喜欢的词藻…
无数次上课的时候在抽屉里看着女报… 希望从中找到一些支撑自己的力量…
女报见证了我的辉煌…失恋…失败…再辉煌…再失败的一系列过程… 除了闺蜜…
女报是最忠诚的守候者… 用小许温暖小许励志鼓励着我继续前进着… 未来…

[女报·时尚_下载链接1](#)